

Новость · 20 января 2021, 07:53

## В Кызыле будут судить главу уголовного розыска по делу о сожжении задержанного 12 лет назад

Верховный суд Тувы рассмотрит уголовное дело против бывшего начальника уголовного розыска Кызыла Орлана Сарыг-Донгака о сожжении задержанного Алишера Махмутова. Об этом [сообщает](#) «Тайга.инфо» со ссылкой на пресс-службу Следственного комитета.

Экс-полицейского обвиняют в убийстве человека в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью группой лиц (пункты «в», «д», «ж» части 2 статьи 105 УК).

По [версии](#) следствия, вечером 7 марта 2008 года Сарыг-Донгак опрашивал задержанного Алишера Махмутова по поводу кражи. «В ходе опроса из-за возникших личных неприязненных отношений обвиняемый с подчиненным сотрудником вывез молодого человека на безлюдный участок местности, где, облив бензином, поджег его», — говорится в релизе. Второй полицейский «молотком нанес множественные удары по голове заживо горевшему» мужчины, добавили в СК.

Еще одного полицейского Алима Кендена обвинили в убийстве. По словам свидетелей, он добил горевшего мужчину, чтобы избавить от страданий. В СК

изданию сообщили, что Кенден сбежал из-под домашнего ареста и находится в розыске.

Как писала «Тайга.инфо», на месте преступления помимо главы уголовного розыска были трое оперативника. Они утверждали, что Махмутова поджег именно их начальник.

«Тот парень вспыхнул в прямом смысле <...> Вспыхнув, тот парень начал кричать "ааа ааа", упал на землю, начал кувыркаться», — приводило издание отрывок из показаний одного из оперативников Алаша Ондара.

В 2012 году Орлана Сарыг-Донгака признали «самым вежливым руководителем» среди сотрудников регионального управления МВД. После увольнения из полиции он возглавил службу безопасности Народного банка Тувы.

Расследование дела об убийстве Алишера Махмутова возобновили в феврале 2020 года. Только тогда в нем появились новые подозреваемые — полицейские.